
Krajani, zakaj tako?
Krajevne skupnosti, posamezni

hiSni sveti, pa tudi posamezniki
vsako lelo poskrbijo, da so zelenice,
ohišnice, pa tudi žive meje lepo ure-
jene. Sadijo nova drevesa, okoli na-
Hh domov rastejo zvončku narcise,
lulipani, cveti lepolica - rumena for-
zicija, skratka vse lepo in prav - pa
žal ni tako. Večini prebivalcev je vse
našteto vteč, saj z velikim veseljem
vse to opazujejo s svojih balkonov in
oken, če ze sami nič ne prispevajo.
Žal pa so med nami ludi posamez-
niki, ki se očitno požvižgajo na lepe
in urejene zelenice, motijo jih luči na
mostu čez Grubarjev kanal, tnolijo
jih podstavki klopi ob sprehajalni
poti ob Ljubljanici. Neznanih juna-
kov, polnih moči, pa na žalosl ni
takrat, ko imamo kakšno očiiče-
valno akcijo, da bi se s kaklnim
dobrim delom pokorili za svoja ne-
zaželena dela. Ljubilelja lepega
okolja boli srce, ko gleda zvožene
zelenice, polomljene grmičke, parki-
ranje vsepovsod, saj očilno lahko
vsak dela, kar hoče. Najhujie pri
vsem lem je, da je tudi odnos do
soiloveka vedno slabH. Posamezni
vozniki si dovolijo prav vse. Parki-
rajo tam, kjer ni dovoljeno, mnogo-
krat tudi na zelenicah. Na prijazno
opozorilo, da na zelenicah ni dovo-
ljeno parkirati, li omenjeni junaki

grozijo sfizičnim obračunom, kletvi-
cami, skralka, pokažejo svojo kul-
turo. Očilno imajo polno malho de-
narja, pa prazno glavo. Kakšno na-
sprolje ali ne, dragi bralci. S svojim
obnašanjem kažejo svoj primitivi-
zem in malomeščansko obnašanje.

Če kdo ne verjame mojim naved-
bam, naj si ogleda uničeno zelenico
na Novosadski ulici, VI. Polonce
Cude, parkiranje na zelenicah pa je
v modi tudi na Vlahovičevi 8, Vla-
hovičevi 5, pa ludi drugod v naselju.
Svoje pa opravijo ludi dostavna vo-
zila Komunalnega podjetja Ljub-
Ijana, PTT, Pliname, Slovenija-
lesa, Lesnine in drugih DO. Ali smo
sposobni s skupnimi močmi napravili
red in reči bobu bob? Smo.

Hišni sveti, kol je videA, nič ne
opravijo s svojimi krajani, osebno
prepričevanje očimo nii ne zaleže,
tako oslanejo le še organi milice.
Želimo, pa tudi zahtevamo, da nas
možje v modrem večkrat obiščejo, še
posebej omenjene ulice in s posebno
strokovnostjo ocenijo parkiranje na
zeleni travici. Morda tudi kakien
obisk pajka ne bi bil odvei, če ni
slučajno kupljen le za občino Center.
Žal bo pomagala le odločna sankcija
in lo občutna, saj je videti, da smo
postali na vse imuni. Žal.
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